Zał. nr 3
Wykaz nawierzchni
1. Warstwa wiążąca nawierzchni wykonana z betonu asfaltowego wg PN-EN, KR-1, grubość warstwy po zagęszczeniu 4 cm
km 0+140 ÷ 0+335 – 195 m x 4,1 m = 799,55 m²

W1  PSK  km 0+142,75 ÷ 0+165,25 – 22,50 m x 0,5 m  = 11,25 m²
       pp km 0+165,25 ÷ 0+186,00 – 20,75 m x 0,5 m x 0,5   =  5,19 m²

W2 pp km 0+186,00 ÷ 0+206,76 – 20,76 m x 2 x 0,5 m x 0,5 = 10,38 m²

   PSK  km 0+206,76 ÷ 0+227,24 – 20,48 m x 2 x 0,5 m           = 20,48 m²

      pp km 0+227,24 ÷ 0+251,00 – 23,76 m x 2 x 0,5 m x 0,5 = 11,88 m² 

W3 pp km 0+251,00 ÷ 0+279,12 – 28,12 m x 1,5 m x 0,5 = 21,09 m²

  PSK   km 0+279,12 ÷ 0+288,89 – 9,77 m x 1,5 m             = 14,66 m²

      Pp km 0+288,89 ÷ 0+318,89 – 30,00 m x 1,5 m x 0,5 = 22,50 m²

Ogółem – 916,93 m²

2. Warstwa ścieralna nawierzchni wykonana z betonu asfaltowego wg PN-EN, KR-1, grubość warstwy po zagęszczeniu 3 cm
km 0+140 ÷ 0+335 – 195 m x 4,0 m = 780,0 m²

W1  PSK  km 0+142,75 ÷ 0+165,25 – 22,50 m x 0,5 m = 11,25 m²

       pp km 0+165,25 ÷ 0+186,00 – 20,75 m x 0,5 m x 0,5   =  5,19 m²

W2 pp km 0+186,00 ÷ 0+206,76 – 20,76 m x 2 x 0,5 m x 0,5 = 10,38 m²

   PSK  km 0+206,76 ÷ 0+227,24 – 20,48 m x 2 x 0,5 m           = 20,48 m²

      pp km 0+227,24 ÷ 0+251,00 – 23,76 m x 2 x 0,5 m x 0,5 = 11,88 m² 

W3 pp km 0+251,00 ÷ 0+279,12 – 28,12 m x 1,5 m x 0,5 = 21,09 m²

  PSK   km 0+279,12 ÷ 0+288,89 – 9,77 m x 1,5 m             = 14,66 m²

      Pp km 0+288,89 ÷ 0+318,89 – 30,00 m x 1,5 m x 0,5 = 22,50 m²

Ogółem – 897,43 m²

